
  

 

Samenvatting besluiten en toezeggingen 
raadsvergadering 28 september 2017 

 

Raadzaal, Raadhuis, Markt 1 te Roosendaal, aanvang 19.30 uur 

Aanwezigen en Afwezigen 
 

Aanwezig: 

Voorzitter: dhr. J.M.L. Niederer, burgemeester 

Griffier: mevr. E.M.J. van Straaten-Noyons 

Mevr. S.D.A.H. Schenk-Dekkers en de heren A.A.B. Theunis, C.A. Lok, J.A.M. Verbraak en C.A.E.M. van 

Poppel, wethouders. 

De dames: Y.A.J.M. de Beer-van Kaam (Roosendaalse Lijst), M.C.J. Frijters (VVD), A.W. Oudhof (SP). 

De heren: M. Aygün (CDA), J.P.L.M. van den Beemt (VVD), P.A.M.P. Beesems (Nieuwe Democraten), 

G.A.H.M. Boons (VVD), R. Breedveld (CDA), R.G.J. van Broekhoven (Roosendaalse Lijst), W.C.H. 

Brouwers (VLP), J.C.J.M. van Dorst (Roosendaalse Lijst), H.W. Emmen (D66), C.J. Gabriëls 

(Roosendaalse Lijst), A. van Gestel (VLP), M.A.C.M.J. van Ginderen (CDA), C.A.J.M. Goossens 

(Roosendaalse Lijst), J.F.A. Heeren (VLP), J.M.M. Hertogh (VLP), C.H.D. Hoendervangers 

(Roosendaalse Lijst), M.A.K. van Heumen (SP), C.G.M. Janssen (Roosendaalse Lijst), P.R. Klaver 

(PvdA), B. Missal (SP), R. Niehot (Roosendaalse Lijst), E.J.C. de Regt (Roosendaalse Lijst), A.J. 

Schijvenaars (Nieuwe Democraten), G.A.W.A. Verhoeven (VVD), J.J.M.M. Wezenbeek (VVD), M.S. Yap 

(PvdA).  

 

Afwezig: Mevr. C.F.G.R. Koenraad (GroenLinks), Mevr. A.G.A. van den Nieuwenhof-Vleeshouwers 

(CDA), Mevr. M.J.G. Heessels (SP), Dhr. K.A. Raggers (D66), Dhr. A.A.M. Mol (CDA) 

 

1. Opening  
 
De vergadering is geopend om 19.30 uur. 
 

Benoeming mevrouw Inge Raaijmakers als burgerraadslid voor de Roosendaalse Lijst 
Installatie van mevrouw Inge Raaijmakers als burgerraadslid van de raad van de gemeente 
Roosendaal. 
.  

2. Vaststelling raadsagenda 
 

De agenda is ongewijzigd vastgesteld. 
 

3. Vaststellen besluitenlijst van de vergadering van de raad van de gemeente 
Roosendaal van 14 september 2017 
 

De besluitenlijst van de vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal van 14 september 
2017 is ongewijzigd vastgesteld.  
 

4. Afhandeling van beantwoorden schriftelijke vragen 
 
Er zijn geen nadere verduidelijkende mondelinge vragen gesteld.  
 
 

 



  

5. A-CATEGORIE 
 
Over onderstaande voorstellen is door de raad besloten zonder dat hierover het woord is gevoerd: 

 

a. Voorstel 50 Project De Zoom 
b. Voorstel 48 Ontwikkeling ‘t Zand - Welstand 

 
Stemverklaring VLP: 
De VLP stemt tegen dit raadsvoorstel. 
Haastige spoed is zelden goed. Afgelopen donderdag kregen de bewoners van Roosendaal de 
gelegenheid hun visie op het raadsvoorstel Ontwikkeling het Zand – Welstand te delen met de raad. 
Op een vijftal punten kwam er ander inzicht dan in het voorstel beschreven staat, inzichten die hout 
snijden. De VLP is van mening dat elke partij de gelegenheid moet krijgen en nemen om zich te 
verdiepen in deze inzichten.  
 

6. B-CATEGORIE 
 

a. Voorstel 51  Doordecentralisatie huisvesting voortgezet onderwijs 
 
Tijdens de beraadslagingen is amendement 1 Doordecentralisatie Huisvesting Voortgezet Onderwijs 
ingediend. Met dit amendement wordt voorgesteld:  
 
Besluit: 
 
Onder beslispunt 3 de volgende zienswijze op te nemen:  
 

1. In de contracten met beide schoolbesturen wordt opgenomen dat beide schoolbesturen 
minimaal elke vijf jaar met elkaar in overleg moeten treden over een Integraal Huisvesting 
investeringsplan (IHP) en dit IHP ter overleg moeten voorleggen aan de gemeente;  

2. In de contracten met beide schoolbesturen wordt opgenomen dat, indien beide 
schoolbesturen niet tot een gezamenlijk IHP kunnen komen, er op overeenstemming gericht 
overleg (OOGO) met de gemeente dient te komen; 

3. In de contracten wordt opgenomen dat, indien er geen overeenstemming in het OOGO bereikt 
kan worden en daarmee op kortere of langere termijn het bestaansrecht van minimaal één 
van de twee scholen of minimaal één van de huidige drie schoolsoorten bij beide scholen 
(mavo, havo en vwo) op het spel komt te staan, de gemeente het beslissingsrecht krijgt om 
het IHP aan te passen naar eigen inzicht, rekening houdend met het belang van de inwoners, 
voor kwalitatief goed en voldoende voortgezet onderwijs.  

 
Amendement 1 is met 8 stemmen voor (PvdA, Nieuwe Democraten en SP) en 22 stemmen tegen 
(Roosendaalse Lijst, VVD, CDA, VLP, D66) verworpen. 
 
 
Voorstel 51 is unaniem aangenomen.  
 
 
Stemverklaring SP 
De SP fractie is groot voorstander van goed, volwaardig voortgezet onderwijs in Roosendaal. Onderwijs 
waarbij voor de leerlingen uit Roosendaal en omgeving nu en ook in de toekomst iets te kiezen blijft.  
De SP is van mening dat het beter was geweest om in dit voorstel meer garanties voor de 
Roosendaalse samenleving in te bouwen. Naar de opvatting van de SP was het ook beter geweest 
zowel de afstand van de besturen t.o.v. de gemeente als de onderlinge afstand tussen de besturen 
kleiner te maken dan in dit voorstel. Het risico dat het onderwijsaanbod in de toekomst gaat verschralen 
en de keuzemogelijkheid voor ouders en leerlingen gaat afnemen had daarmee beperkt kunnen 
worden. Het voordeel van het voorstel is dat de budgetten voor nieuwbouw en onderhoud in één hand 
komen en derhalve de afweging tussen nieuwbouw en renovatie in de toekomst beter gemaakt kan 
worden. Dat is de reden dat de SP-fractie besluit om voor het voorstel te stemmen.  
 



  

Stemverklaring D66 
D66 had twijfels en vragen. Daarom overwogen wij eerder nog het indienen van een motie. Na het 
herkijken van de commissievergadering, het herlezen van het voorstel en de contracten en een intern 
debat heeft D66 besloten het voorstel ongeamendeerd te steunen. In het volste vertrouwen en in 
afwachting van een goede uitvoering. 
 

7. C-CATEGORIE 
 
Tijdens de beraadslagingen over dit onderwerp is motie 1 Een voldragen citymarketingplan ingediend. 
Met deze motie wordt het college verzocht: 
 
Verzoekt het college:  
 

1. Om de kwartiermaker als opdracht te geven een voldragen Citymarketingplan met een daarbij 
behorende passende organisatiestructuur op te laten stellen; 

2. In dit Citymarketingplan een scherp beeld neer te zetten over de wijze waarop Roosendaal 
zich positioneert, met een krachtig handelsmerk, concrete acties, met een daarbij behorend 
passend budget en tijdslijn; 

3. De koppeling tussen cultuur, sport en Citymarketing nadrukkelijk in het Citymarketingplan naar 
voren te doen komen; 

4. Inzicht te geven op welke wijze onze inwoners, bezoekers, bedrijven en instellingen hierbij zijn 
betrokken; 

5. Het Citymarketingplan uiterlijk op 1 januari 2018 aan de gemeenteraad voor te leggen. 
 
Motie 1 is met 22 stemmen voor (Roosendaalse Lijst, PvdA, VLP, SP, Nieuwe Democraten, D66) en 8 
stemmen tegen (VVD, CDA) aangenomen. 
 
Stemverklaring VVD: 
Zoals gezegd vanwege de inhoud steunt de VVD deze motie niet. Maar de uitspraken van 
verschillende indieners over de onnodigheid van verschillende onderdelen in de besluiten van deze 
motie maakt ons erg bezorgd. Na stemming is het namelijk daardoor volstrekt onduidelijk wat het 
besluit is en dat is geen goede besluitvorming. 
 
Stemverklaring SP: 
De SP-fractie ziet graag dat er een overkoepelende strategie voor Roosendaal als stad komt. We zijn 
echter nooit voor het realiseren van prestigeprojecten geweest en zullen dat in de toekomst ook niet 
zijn. Met dien verstande dat het college deze motie niet opvat als aanzet voor een volgend 
prestigeproject met bijbehorende budgettaire middelen, zal de SP-fractie voor deze motie stemmen.  
 

8. Sluiting 
 

De voorzitter sluit de vergadering om 20.45 uur 
 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal op 2 
november 2017 

 

De griffier,      De voorzitter,  


